

## 『飛行機の学校』 正誤表

『飛行機の学校』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
33	本文 6 行目	B747( → 82 ページ)	B787 (→ 76 ページ)